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V loňském roce se nám podařilo opravit  
a vyčistit rybníček na Panské zahradě. Po-
kročilá eroze následkem nedostatečného 
zpevnění břehů způsobovala splavování 
hlíny a odkrývání mnoha tajemství skrý-
vajících se na místě bývalého bažinatého 
smetiště. A tak se po revitalizaci z roku 
2008 až 2010 z krásného rybníku pomalu 
stávala zakalená louže s plovoucími petka-
mi, konzervami či jiným, nedefinovatel- 
ným odpadem. Voda se špatně okysličovala 
a začala nezvladatelně zarůstat vegetací. 
Vybagrování, zpevnění dna, úprava břehů 
a vyskládání kamenů kolem dokola na úrov-
ni hladiny opět rybníčku vrátily čistotu  
a krásu. Celé akci logicky předcházel kom-
pletní výlov, kterého se zhostil rybářský 
svaz za pomoci našeho SDH. Společně se 
zástupcem AOPK Brno a rybářským hospo-
dářem jsme naplánovali nové osazení ryba-
mi tak, aby dno nádrže zůstávalo čisté, voda 

okysličená bez bahnitého sedimentu a vod-
ní rostliny se udržovaly v rozumné míře. 
Bohužel jsme letos zjistili v nádrži množ-
ství invazního druhu karase stříbrného  
v barevné formě. Tento druh ryby se velmi 
intenzivně rozmnožuje, rozrývá dno, po-
travně coby všežravec silně konkuruje ji-
ným domácím druhům ryb a způsobuje 
jejich úbytek, výrazně snižuje hladinu kys-
líku ve vodě a následně zaviní i nepatřičné 
zarůstání vodní plochy. Ještě ke všemu 
přežívá ve zhoršených podmínkách výraz-
ně lépe než ostatní ryby a znovu se množí 
a žere… Prostě zhouba mělčích vodních 
ploch. A jak se tu objevil? Nějaký soukro- 
mý vlastník domácího okrasného jezírka  
je musel nasadit, když se mu doma přemno- 
žili. A snad z pouhé nevědomosti nám vy-
robil problém. Radikální řešení pomocí 
toxických látek jsme zavrhli, a tak nám 
nezbývá než nasadit dravce, kteří nežádou-

cího karase eliminují a ideálně i odstraní. 
Doufejme, že se nenajde další „dobrák“  
a nevpašuje nám do rybníku své domácí 
přebytky. Mimochodem tento rybníček pod 
zámkem nepatří mezi lovné vody, a tudíž 
chytat zde ryby je nezákonné a trestné. 
Takže máme další pracovní náplň pro na-
šeho strážníka. Příjem z pokut do městské 
pokladny je sice malý, ale i tak se počítá.

Akce autobusový terminál a úprava křižo-
vatky pod kostelem běží usilovným tem-
pem. Na terminálu dolaďujeme detaily, 
dokončujeme poslední úseky a připravuje-
me se na kolaudaci. ŘSD jede v plném tem-
pu, aby stihla jedničkovou silnici a nový 
chodník ke škole ve slíbeném termínu. 
Nemilé zpoždění prací zavinil nečekaný 
problém s jedním ze dvou jasanů za koste-
lem. Projektant v dobrém úmyslu zachovat 

pokračování na s. 2

INFORMACE PRO OBČANY

Veškeré aktuální informace z úřadu města Kunštátu najdete na oficiální internetové stránce www.kunstat-mesto.cz.

SLOVO STAROSTY

Foto: Jaroslav Horák
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INFORMACE O ČINNOSTI 

RADY MĚSTA 

• Začátkem dubna byly zahájeny práce na 
poslední etapě výstavby parkovacích míst 
u bytových domů na ulici Nová. Předpoklad 
dokončení je do konce měsíce května.

• Rada města projednala a schválila nabídku 
od firmy URGA, s. r. o., na provedení geo-
technického průzkumu v prostoru pláno-
vané výstavby sportovní haly za cenu 
104 200 Kč bez DPH.

• Rada města schválila uzavření nájemní 
smlouvy na nebytový prostor v objektu 
města Kunštát, nám. ČSČK 38, 679 72 Kun-
štát, na pozemku par. č. 713, zastavěná 
plocha a nádvoří, v k. ú. Kunštát na Moravě, 
prostory ordinace, čekárna pacientů, kan-
celáře a sociálního zařízení v 1. NP, o celko-
vé ploše cca 56 m2 se společností Všeobecný 
lékař, s. r. o.

• Rada města schválila „Řád pohřebiště 
města Kunštát“.

• V měsíci dubnu proběhlo dokončení, pře-
dání a kolaudace multifunkčního hřiště 
v Újezdě.

• Rada města projednala možnosti rozšíře-
ní fotovoltaických elektráren na budovách 
města.

• Rada města projednala předpokládaný 
rozpočet na rekonstrukci ulice Nová.

• Rada města projednala výběrové řízení na 
zhotovitele výměny sportovního povrchu 
v areálu za školou.

• Rada města vzala na vědomí připsání do-
tace ve výši 522 500 Kč na realizaci projek-
tu „Zavedení systému hospodaření s energií 
v podobě energetického managementu pro 
město Kunštát“.

• Rada města projednala stav probíhající 
rekonstrukce požární nádrže na Lipce.

• V měsíci dubnu bylo dokončeno veřejné 
dětské hřiště za farou.

• Rada města projednala nabídku společnos-
ti Strabag na lokální opravy komunikací ve 
městě a místních částech.

• RM projednala žádost spolku Řemesla  
v Kunštátě, z. s., o spolupráci při realizaci 
akce Svátky řemesel a krásy ušlechtilých 
koní v roce 2025.

• Rada města schválila nabídku od společ- 
nosti RONYTRANS, s. r. o., na opravu polní 
cesty mezi Kunštátem a Újezdem. Oprava 
je rozdělena na 4 úseky a její celková cena 
je 662 212,50 Kč bez DPH.

• Rada města vzala na vědomí oznámení 
České školní inspekce o zahájení inspekční 
činnosti u p. o. Základní škola a Mateřská 
škola Kunštát.
	
	 -vt-

starou výsadbu špatně odhadl potřebné 
prostory – zhotovitelská firma nevědomky 
zasáhla do kořenového systému jednoho  
z jasanů a nenávratně jej poškodila. Všíma-
ví občané tuto situaci nahlásili na patřičná 
místa. Česká inspekce životního prostředí 
případ prošetřila a vyvodila z toho důsled-
ky včetně oprávněného postihu, kterému 
nikdo neoponoval. Strom, který byl odsou-
zen k zániku, jsme se rozhodli zákonným 
způsobem pokácet. Bohužel se objevily 
neziskové spolky, které okamžitě vznesly 
námitky a legislativně zablokovaly jakou-
koliv manipulaci s poškozeným stromem, 
a to i přes vysoké nebezpečí hrozícího pá- 
du při uvolnění zbylých kořenů v půdě či 
při silnějším poryvu větru, nebo dokonce 
za bouřky. A co hrozí při samovolném pádu? 
Výrazné poškození kostela, zablokování 
silnice I. třídy s hustou dopravou, pád na 
projíždějící vozidla, ve kterých cestují lidé, 
a samozřejmě pád do volného prostoru,  
kde je výrazný pohyb osob včetně školáků. 
A to znamená nebezpečí vážného či fatál-
ního zranění. Rozhodně tuto situaci nebe-
reme na lehkou váhu a snažíme se všemi 
způsoby docílit povolení k rizikovému ská-
cení. A věřte, že má náš právní zástupce  
a městský stavební úřad co dělat. Bohužel 
někdy jsou zákony, ač dobře míněné, proti 
logice i rozumu. Přestože mi při každém 
zafoukání větru běhá mráz po zádech  
a před očima mi probíhají katastrofické 
scény, věřím, že situaci nakonec zvládneme. 
I včetně kunštátské poutě, která se bude 
přes probíhající stavbu konat na náměstí 
jako každý rok.

Zajisté jste si všimli, že jsem svůj tradiční 
postřeh o počasí tentokrát nepoužil v úvo-
du, ale nechal jsem si ho na konec. A proč 
ne? Po aprílovém období přišlo žádoucí 
teplo a deštíky. I přes teplotní výkyvy už 
se jaro dostává do formy a připravuje nás 
opět na letní tropy. A nejen nás. Tráva ros-
te jako o život, květiny rozkvétají, hmyz 
vylézá a chystá se množit. Nejinak i třešně, 
které rozkvetly o něco dříve a dostávaly tak 
do stresové situace milenecké a partnerské 
páry, které se těšily na sladký polibek pod 
kvetoucí větví první dozrávající peckovi- 
ny na prvního máje. Ale co s tím, když už 
květy opadaly a pupeny se pomalu nalé- 
vají do slaďoučkých rudých plodů? Ten  
z pánů, který to vyřešil pod jakoukoliv jinou 
kvetoucí dřevinou, určitě chybu neudělal.  
A věřte, že k pořádnému polibku žádný 
strom nakonec nepotřebujete. A aby vám 
partnerka zůstala krásná, zdravá a ne- 
uschla, to záleží na vás samotných, a ne na 
nějaké rozkvetlé haluzi. Tak hodně polibků 
a jen samé šťastné, zdravé a rozesmáté 
partnerky po celý rok. A sucho maximálně 
v hrdle, když je hospoda ještě daleko.

	 	 MVDr. Zdeněk Wetter, 
starosta

SLOVO STAROSTY KALENDÁŘ 

SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA 

A JEHO MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ

KVĚTEN

1. 5. 
Stavění máje 

místo konání: výletiště Újezd  
pořadatel: SDH Újezd

3. 5. 
Zájezd 

místo konání: Polsko  
pořadatel: STP Kunštát

4. 5. v 11.00 
Hasičská pouť ke sv. Floriánu 

místo konání: kostel sv. Stanislava 
pořadatel: SDH Kunštát

5.–30. 5. 
14. soutěžní výstava dětských  

keramických prací 
místo konání: IC Kunštát 

pořadatel: ZŠ a MŠ Kunštát

9. 5. 
Pouťová zábava 

místo konání: KD Kunštát 
pořadatel: BAMI

11. 5. 
Hlavní pouť sv. Stanislava 
mše svatá v 8.00 a v 11.00 

místo konání: kostel sv. Stanislava 
pořadatel: farnost Kunštát

16. 5. v 16.30  
Dobrý den, keramiko! 

8. ročník 
Vernisáž TERRA Kunštát 25  

Vyhodnocení dětské keramické tvorby, 
koncert  

místo konání: areál jeskyně Rudka 
pořadatel: Jeskyně Blanických rytířů,  

AczCC, město Kunštát

16.–18. 5. 
Dobrý den, keramiko!  

místo konání: Panská zahrada 
pořadatel: AczCC, město Kunštát

18. 5. Exkurze  
místo konání: hrad Šternberk,  

Semo – rostlinná šlechtitelská stanice 
pořadatel: ČZS Kunštát

23. 5. 
Noc kostelů 

místo konání: kostel sv. Stanislava 
pořadatel: farnost Kunštát

24. 5. ve 20.00 
Noční kastelánská prohlídka 

místo konání: zámek  
pořadatel: SZ Kunštát

24. 5. 
Setkání se ZO ČZS Lysice 

místo konání: zámek Lysice,  
posezení s cimbálovou muzikou Svitava 

pořadatel: ČZS Kunštát

31. 5. 
Dětský den a kácení máje 

místo konání: výletiště Újezd 
pořadatel: SDH Újezd
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TERMÍNY SVOZU ODPADU 

KVĚTEN A ČERVEN

KOMUNÁL 

Újezd, Rudka, Hluboké, Touboř	

	 13. 5.	 27. 5.	 10. 6.	 24. 6.	

Kunštát, Sychotín	

	 14. 5.	 28. 5.	 11. 6.	 25. 6. 

PAPÍR	  	 1. 5.	 29. 5.	 26. 6.

PLAST	  		  14. 5.	 11. 6.

Od 1. 2. 2025 platí nová provozní 

doba sběrného dvora:

Úterý 	 10.00–17.00

Pátek 	 10.00–17.00

Sobota 	  8.00–12.00

UPOZORNĚNÍ 

K NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ

Napouštěním bazénů během dne dochází 
k velkým odběrům vody v krátkém časovém 
rozmezí, což způsobuje prudké kolísání tla-
ku ve vodovodní síti. Chcete-li tedy napouštět 
bazén z vodovodní přípojky, napouštějte jej 
pomalu a mimo odběrovou špičku. Nejvhod-
nější doba pro napouštění většího množství 
vody je v úterý až čtvrtek od 22.00 do 05.00. 
Napouštění bazénu nad 10 m3 vždy nahlaste 
správci vodovodní sítě na tel. 725 961 730. 
Bazény do 10 m3 napouštějte pouze od úterý 
do čtvrtka. Nikdy nenapouštějte bazény  
o víkendu a svátcích bez dohody se správcem 
sítě! Napouštějte pomalu. Při příliš rychlém 
odběru vody dochází k uvolňování usazenin 
z vnitřních stěn vodovodního potrubí a tím 
dochází k zakalení vody. Mimo jiné může 
dojít i k poklesu tlaku v síti a tyto problémy 
se mohou projevit i u jiných odběratelů. 
Proto je dobré kohoutek otevřít pouze čás-
tečně, napouštět přes noc a v případě potře-
by více nocí.

-vho-

SPOZ KUNŠTÁT PLÁNUJE 

podzimní víkendový pobyt pro seniory  

ve spřáteleném polském městě Nadarzyn 

v termínu 24.–26. 10. 2025. 

Rezervace míst možná do 12. května 2025 

u paní Marie Vlasákové, tel. 723 754 927.

V tomto roce se Kunštát po delší od-
mlce znovu zapojí do projektu Noc 
kostelů, a to v pátek 23. května. 
Podrobný program noci, respektive 
večera, se během května objeví na 
plakátech. Už teď je ale jisté, že mezi 
jeho hlavní body bude patřit poutavá 
přednáška Jana Křepely o význam-
ných osobnostech pochovaných na 
místním hřbitově, nebo koncert dlou-
holetého kostelního varhaníka Radka 
Líkaře s houslovým doprovodem.  
Bude také prostor pro neformální po- 
sezení ve farní kavárně. Farní kostel 
sv. Stanislava má nejen nově upravené 
okolní prostranství, ale změnou pro-
chází i jeho interiér, kde je v současné 
době kvůli vlhkosti odstraněna část 
vnitřních omítek. Kostel je každý den 
otevřený a volně přístupný k návště-
vě. Všichni jsou srdečně zváni. 	

-ml-

PLATBA ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU V ROCE 2025

Základní sazba poplatku za obecní systém odpadového hospodářství činí v roce 2025 část-
ku ve výši 800 Kč/osoba/kalendářní rok. Splatnost tohoto poplatku je jednorázová nejpoz-
ději do 30. 6. 2025. Místní poplatek je možno uhradit hotově, kartou, nebo převodem z účtu. 
Podrobněji na www.kustat-mesto.cz
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Jaro jsme v naší mateřské škole přivítali 
veselou odpolední akcí pro děti a rodiče  
s názvem „Jarní tvoření“. Ve všech třídách 
se stříhalo, lepilo, kreslilo, malovalo i zdo-
bilo. Pod rukama dětí, jejich rodičů a souro- 
zenců vznikaly krásné výrobky a velikonoční 
dekorace. Příjemné, společně strávené od- 
poledne rychle uběhlo a my už se těšíme na 
další podobné setkání.

V letošním školním roce jsme pro budoucí 
prvňáčky připravili speciální program – 
předškolácké skupinky. Tento program po-
máhá dětem i jejich rodičům zvládnout 
přechod do školy s větší jistotou a klidem. 
Během osmi setkání se děti hravou formou 
učí dovednosti, které jim usnadní začátek 
školní docházky.
Setkání probíhají jednou týdně přímo ve 
škole a vždy se jich účastní i jeden z rodičů. 
Díky tomu mohou rodiče sledovat, jak si 
jejich dítě vede v kolektivu, jak komunikuje 
s vrstevníky i učiteli, a zároveň se aktivně 
zapojit do jeho vzdělávání. Tento postup 
pomáhá dětem lépe se adaptovat na škol- 
ní prostředí a zbavit se případných obav  
z nástupu do první třídy. Pod vedením bu-
doucích učitelek prvních tříd a speciální 
pedagožky si děti osvojí správný úchop 
tužky, procvičí jemnou motoriku, grafomo-
toriku, sluchové a zrakové vnímání, řeč, 
prostorovou orientaci i základy matematic-

PŘEDŠKOLÁCKÉ SKUPINKY POMÁHAJÍ  

DĚTEM I RODIČŮM S PŘÍPRAVOU NA ŠKOLU

kého myšlení. Vše probíhá zábavně a s vi-
zuální podporou, aby učení bylo přirozené 
a motivující. Na každém setkání dostávají 
děti složku s úkoly, které mohou plnit doma 
během celého týdne. Děkujeme všem rodi-
čům a dětem, kteří se do programu zapoji-
li. Věříme, že společně strávený čas a získa-
né zkušenosti pomohou dětem vykročit do 
školních let s radostí a sebedůvěrou. 

Mgr. Zuzana Lindovská

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  

A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

KUNŠTÁT

 ZVE VEŘEJNOST 

NA SOUTĚŽNÍ VÝSTAVU 

DĚTSKÝCH  

KERAMICKÝCH 

PRACÍ

MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ 

CENTRUM 

6.–30. KVĚTNA 2025

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ CEN  

VYHODNOCENÝM AUTORŮM 

SE USKUTEČNÍ V PÁTEK 16. 5. V 16.30  

V AREÁLU ZAHRADY SMYSLŮ  

V RUDCE.

ZÁPIS 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

je pro nový školní rok 

2025/2026 stanoven 

na 13. května 2025 od 13 do 17 h

v budově mateřské školy,  

ulice Lipka 428 (třída Rybičky). 

U zápisu zákonní zástupci předloží 
občanský průkaz, rodný list dítěte 
a odevzdají potřebné doklady – vy-
jádření lékaře ke zdravotnímu stavu 
dítěte, žádost o přijetí dítěte k před-
školnímu vzdělávání, včetně čestné-
ho prohlášení a souhlasu se zpraco-
váním osobních údajů.
U zápisu bude všem žádostem při-
děleno registrační číslo a o přijetí či 
nepřijetí bude rozhodnuto do 30 dní 
podle stanovených kritérií. 
Tiskopisy a kritéria budou k dispo-
zici na www.zskunstat.cz nebo na 
vyžádání v mateřské škole.

V pátek 4. 4. jsme v rámci projektu Erasmus 
přivítali vzácnou návštěvu – zaměstnance 
Lesní mateřské školy Jelínek a jejich zahra-
niční hosty z Polska a Turecka. Společně jsme 
jim představili naši pětitřídní mateřskou 
školu a seznámili je s programem, podle 
kterého pracujeme. Atmosféra byla velmi 
přátelská a děti se i přes jazykovou bariéru 
snažily komunikovat – zvědavě navazovaly 
kontakt a zvaly učitele ze zahraničí do svých 
her. A protože se blížily velikonoční svátky, 
děti ze třídy Berušek si připravily malé kul-
turní vystoupení pro obyvatele místního 
penzionu. Svým zpěvem potěšily seniory, 
kteří si při poslechu známých písní s úsmě-
vem zavzpomínali na doby, kdy i oni jako 
děti vítali svátky jara.

Kolektiv učitelek MŠ
Foto: archiv MŠ

AKTUÁLNĚ Z MATEŘSKÉ ŠKOLY
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Program:

13.30  	 slavnostní zahájení 
	 a vystoupení žáků ZŠ 
	 na školním dvoře

14.30  	 otevřená škola a zahrada, 
	 výstava žákovských prací, 
	 ukázky výukových 
	 programů, jarmark, 
	 kavárna

16.30 	 vystoupení dětí z MŠ 
	 a koncert žáků ZUŠ 
	 Letovice
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V měsíci dubnu 1945 byla v parku před sokolovnou zřízena etapní opravna německých zbraní a techniky.           

80. VÝROČÍ KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY 

Od 7. do 9. května ustupovala po silnici i poli od Újezda přes náměstí německá vojska. 
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KUNŠTÁT VE FOTOGRAFIÍCH      
 

Dne 9. května – úklid na ulici Palackého. 

Na přístupových silnicích do Kunštátu byly v posledních 

dnech války budovány německými vojáky a zajatci tankové 

zátarasy. Jeden z nich byl u domu č. p. 125. Úklid na ulici 

Palackého po odchodu německých vojáků.

Dne 10. května v ranních hodinách dorazili  

do Kunštátu ruští vojáci. 

Dne 6. července – postupný odchod  

sovětských vojsk, na poli v ulici V Lávkách  

bylo zřízeno shromaždiště mužstva a techniky.

Foto: archiv J. K.

Dne 11. května projížděly Kunštátem 

rumunské vojenské jednotky.
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Poslední březnový den navštívili LMŠ 
naši partneři z evropského projektu 
STEAM in NATURE a uskutečnil se tak 
krásný týden plný dobrodružství spo-
jených s půdou, která je naším tématem 
v projektu. 
První den jsme strávili v LMŠ Jelínek  
a LK Koloušek a ukázali partnerům 
naše školky a jejich práci zaměřenou 
na půdu. V Jelínku to byla tvorba man-
daly z barevných písků, jílu a dalších 
přírodnin, které jsme našli cestou le-
sem, s koloušky pak pozorování kořenů 
a života v našich vyvýšených záhonech. 
Druhý den jsme se vypravili do Bosko-
vic na pedagogickou školu, která pro 
nás měla připravený skvělý program, 
pokračovali jsme přednáškou o přírod-
ní zahradě Deany Láníkové Květy ze 
zahrady a přímo její návštěvou. Den 
jsme zakončili komentovanou prohlíd-
kou židovského města. 
Třetí den jsme vzali partnery do Mo-
ravského krasu a cestou zpět jsme na-
vštívili lokální kompostárnu v Kochově, 
která je součástí lokálního třídicího 
systému společnosti Technické služby 
Malá Haná. Večer jsme zakončili slav-
nostní večeří v Hotelu Rudka za účasti 
pana starosty. 
Ve čtvrtek následovala přednáška  
o důležitosti půdy pro život každého  
z nás a návštěva místního ovocnáře 
Standy Bočka v jeho ovocné školce sta-
rých odrůd na Rudce. Následovala ak-

PESTRÝ DUBEN V JELÍNKU

tivita s použitím mikroskopů zapůjče-
ných z kunštátské základní školy, za 
což moc děkujeme. 
V pátek pak program vyvrcholil návště-
vou kunštátské školky, prohlídkou kun-
štátské keramiky od továrny po kera-
mický strom na obecním úřadě. Na 
úplný závěr jsme společně s rodiči a ši- 
rokou veřejností vynesli slavnostně Mo-
ranu a spálili ji v lomu na Milenkách. 
Týden se povedl a věřím, že kunštátská 
pověst se pomalu, ale jistě šíří do Evropy.
Následující týden jsme nezaháleli – fir-
ma RONYTRANS začala bourat horní 
chatu. Stihlo se to krásně do Velikonoc 
a velmi děkujeme za skvělou spolu- 
práci a obrovskou podporu firmě  
RONYTRANS! První výběrové řízení  
na stavitele nového zázemí bylo zruše-
no pro velmi vysoké ceny a nyní pilně 
pracujeme na novém vyhlášení s delší 
lhůtou a snad i příznivějším honorářem.

V květnu vás srdečně zveme na oba 
naše zápisy. Do LMŠ Jelínek se zápis 
koná v pátek 2. května 2025 od 15.00 
do 17.00 u Jelení chaty. A do LK Kolou-
šek pak v pondělí 26. května 2025 od 
15.00 do 17.00 u maringotky v areálu 
Jelínkovy chaty. Těšíme se na nové 
zájemce. 
Více informací k zápisům naleznete 
na www.lsjelinek.cz.		

Zora Javorská, ředitelka LMŠ
Foto: archiv LMŠ
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2025 KUNŠTÁT areál Panské zahrady| | | XVI. ročník

SOBOTA 7.
10:00 – Otevření jarmarku
11:00 – Pozvánka na výstavu historické hasičské techniky
12:00 – Slavnostní zahájení – Vlajková jízda

Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci

12:15 – Koně ve volnosti 
Niños de Caballos ze Stáje Trojan

13:00 – Ukázky španělské drezury  
Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci

13:15 – Vznešené umění lovu   
Sokolnická společnost Falconia 

14:45 – Římský vůz   
Niños de Caballos ze Stáje Trojan

15:15 – Římští jezdci a germánská princezna   
Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci a  Pannonia, z.s.

16:00 – Ukázka výcviku římských vojáků a malá bitva s dětmi  
Pannonia, z.s.

17:00 – Uherská pošta   
Niños de Caballos ze Stáje Trojan

17:20 – Lov na koni
Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci a sokolnická společnost Falconia

18:30 – Podvečer s cimbálem     
Olešnická cimbálová muzika 

10:00 – Otevření jarmarku
11:00 – Pozvánka na výstavu historické hasičské techniky
12:00 – Slavnostní zahájení - Vlajková jízda

Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci

12:10 – Uherská pošta  
Niños de Caballos ze Stáje Trojan

12:30 – Ukázky španělské drezury  
Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci

13:00 – Vznešené umění lovu   
Sokolnická společnost Falconia 

14:00 – Římský vůz   
Niños de Caballos ze Stáje Trojan

14:15 – Římští jezdci a germánská princezna   
Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci a  Pannonia, z.s.

15:15 – Ukázka výcviku římských vojáků a malá bitva s dětmi  
Pannonia, z.s.

16:00 – Koně ve volnosti    
Niños de Caballos ze Stáje Trojan

16:30 – Lov na koni
Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci a sokolnická společnost Falconia

17:15 – Slavnostní ukončení

Doprovodný sobotní program mimo hlavní arénu Doprovodný nedělní program mimo hlavní arénu

MŮŽETE SE TĚŠIT NA

11:45 – Pochod římských vojáků areálem
Pannonia z.s.

14:00 – Pochod římských vojáků areálem
Pannonia z.s.

14:30 – Komentovaná výstava historické hasičské techniky
SHD16:35 – Komentovaná prohlídka královské sokolovny 
Sokolnická společnost Falconia

11:45 – Pochod římských vojáků areálem
Pannonia z.s.

13:30 – Pochod římských vojáků areálem
Pannonia z.s.

14:30 – Komentovaná výstava historické hasičské techniky
SHD

15:00 – Komentovaná prohlídka královské sokolovny 
Sokolnická společnost Falconia

Celodenní prodejní výstavu drobného zvířectva „Babiččin dvoreček“ – Historický dřevěný kolotoč – Řemeslné dílny s ukázkami zapomenutých řemesel – Prodejní řemeslné stánky  
– Prezentaci řemeslných škol a učilišť – Dětské dílničky –  Dobové speciality – Placky z pece – Trdelníky – Frgály – Pečení chleba v historické cihlové peci

MĚSTO KUNŠTÁT
pod záštitou hejtmana JMK Jana Grolicha
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V našem klubu Žijeme hrou již dlouho exi-
stovala myšlenka zúčastnit se s našimi tý- 
my zahraničního turnaje. Nejblíže jsme  
k realizaci takové akce měli už v roce 2019, 
bohužel vše zastavil covid. V roce 2025, na 
velikonoční víkend už to vyšlo. Od pátku 
18. dubna do neděle 20. dubna se pro 23 ta- 
lentovaných hráčů přípravek podařilo zajis-
tit turnaj BAYERN TROPHY v německém 
Mnichově.
Na BAYERN TROPHY Žijeme hrou reprezen-
tovaly tři týmy, v kategoriích do 9 let a do  
10 let. Obdobně jako v krajské soutěži star-
ších přípravek jsme v kategorii U11 využili 
osvědčené spolupráce a spojili síly s výběrem 
fotbalistů TJ Malá Haná Knínice u Boskovic. 
Naše výprava do Mnichova čítala celkem  
80 dětí a rodičů. Organizace a vyřizování 
veškeré agendy okolo zahraničního turnaje 
trvala více než půl roku.
Na Velký pátek čekal děti a rodiče odjezd 
z  Kunštátu v  brzkých ranních hodinách.  
Po příjezdu se celá výprava mohla těšit na 
privátní prohlídku Allianz Areny – stadionu 
FC Bayern Mnichov. V  Mnichově se letos 
v květnu mimochodem odehraje i finále nej-
prestižnější evropské soutěže Champions 
League.
Soupeři nám byly týmy z Německa, Rakous-
ka, Francie, Itálie, Maďarska i Česka. Naše 
fotbalisty vedli v turnaji zkušení trenéři Vla-
dan Horák, Martin Pavel, Pavel Dítě, Vlasti-
mil Lepší, Miroslav Bárta a Jiří Podzimek. 
Nejlepšího sportovního výsledku dosáhl náš 
tým mladší přípravky do 9 let, který ve 
velké konkurenci obsadil pěkné 5. místo. 
Týmu Žijeme hrou U11 byla rozhodčími 
udělena cena Fair Play pro nejméně faulují-
cí tým v turnaji. 
Turnaje Bayern Trophy se účastnilo na 140 
týmů z celé Evropy, od kategorií mladších 
přípravek až po starší dorost hrály svá 
utkání na třech stadionech u Mnichova. 

Nemohli jsme si nevšimnout sportovní in-
frastruktury a zázemí v  jednotlivých ob-
cích. Každý klub na regionální úrovni dis-
ponoval čtyřmi travnatými hřišti a dvěma 
hřišti s  moderním umělým trávníkem  
a osvětlením. V  tomto ohledu je bohužel 
Německo o 20 let před námi… 
Poděkování za spolupráci patří všem rodi-
čům, kteří z  velké části finanční náklady 

PŘÍPRAVKY ŽIJEME HROU SE ZÚČASTNILY PRESTIŽNÍHO TURNAJE 

BAYERN TROPHY V MNICHOVĚ

spojené s turnajem hradili. Zpětně všichni 
vidíme, že to byla skvělá investice do roz-
voje našich dětí. Celá výprava si velikonoční 
víkend v Mnichově užila a pro naše talento-
vané fotbalisty to byl největší zážitek dosa-
vadního sportovního života. Děkujeme za 
skvělou reprezentaci Žijeme hrou a města 
Kunštát. 

Vladan Horák, šéftrenér

S posledním dubnovým víkendem se teniso-
vému klubu naplno rozjela zápasová sezóna 
družstev. Premiérově nastoupí družstvo 
dospělých A ve II. lize. Náš TK nasazuje pět 
družstev dospělých a tři mládežnická druž-
stva. Níže uvádíme domácí zápasy, které se 
odehrají na našich domácích antukových 
kurtech. Jen družstvo dospělých D vzhledem 
k přetíženosti kurtů v Kunštátě, odehraje 
svá domácí utkání v azylu na kurtech Soko-
la Svitávka.

II. liga
26. 4. 	 TK Kunštát – TC Brno B
24. 5. 	 TK Kunštát – Tenis Slovácko 
14. 6. 	 TK Kunštát – ITS Tennis Club Olomouc
začátek utkání v 10.00

III. třída
  3. 5. 	 TK Kunštát B – TC Veverská Bitýška
10. 5. 	 TK Kunštát B – Tenis Ivančice
31. 5. 	 TK Kunštát B – TJ Sokol Bedřichov 
	 Jihlava 
21. 6. 	 TK Kunštát B – TJ Žďár nad Sázavou
začátek utkání v 9.00

IV. třída  
31. 5. 	 TK Kunštát C – TJ Komín Brno C                  
14. 6. 	 TK Kunštát C – TJ Bystrc

IV. třída 
  3. 5. 	 TK Kunštát D – TK Tesla Brno B
24. 5. 	 TK Kunštát D – Start Brno E
31. 5. 	 TK Kunštát D – BLTC Brno C
21. 6. 	 TK Kunštát D – BTK Brno B

Dorost II. třída
  4. 5. 	 TK Kunštát – TC-MJ Tenis Líšeň
25. 5. 	 TK Kunštát – TJ Kraví Hora Brno
15. 6. 	 TK Kunštát – TJ Žďár nad Sázavou
22. 6. 	 TK Kunštát – LTC Velen Boskovice

Starší žáci II. třída
  3. 5. 	 TK Kunštát – LTC Velen Boskovice
24. 5. 	 TK Kunštát – D&M Tennis Academy
14. 6. 	 TK Kunštát – SK Tišnov B
21. 6. 	 TK Kunštát – K Spartak Jihlava B

Mladší žáci
  4. 5.  	TK Kunštát – LTC Velen Boskovice B
25. 5. 	 TK Kunštát – TK Blansko B
22. 6.  	TK Kunštát – SK Tenis Tišnov B

Přijďte podpořit naše hráče.
Pavel Palme, TK Kunštát

TENISOVÝ KLUB KUNŠTÁT – ZÁPASY DRUŽSTEV

Tým U9 s rodiči

Týmy U9, U10, U11 s trenéry. Foto: Martin Podzimek
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 3. 5. sobota Slovanská Epopej + Dalešická přehrada – plavba  550,-
  
 4. 5. neděle Hrady a zámky SR – Bojnice + ZOO…           750,-
   
 5. 5. pondělí Maďarsko: Mosonmagyaróvár – termální lázně 570,-
   
 6. 5. úterý Polsko: Kudowa Zdroj – nákupy 390,-
    
 6. 5. úterý Hrady a zámky ČR – HRAD KOKOŘÍN 690,-
   
 7. 5. středa Praha – Letecké muzeum Kbely  620,-
    
 8. 5. čtvrtek Hrady a zámky ČR – VRANOV NAD DYJÍ 590,-
   
 9. 5. pátek Rakousko: Medvědí soutěska    990,-
   
 10. 5. sobota Malé Karpaty – Vápenná, Plavecký hrad 690,-
   
 10. 5. sobota Polsko: Wroclaw – ZOO 790,-
   
 11. 5. neděle Maďarsko: Györ – termální lázně  690,- 
    
 13. 5. úterý Polsko: Kudowa Zdroj – nákupy 390,-
    
 14. 5. středa CYKLO: Kersko a okolí – zahájení cykl. sezóny 750,-
   
 15. 5. čtvrtek Slovensko: Dunajská Streda – termální lázně 620,-
    
 17. 5. sobota Vrcholy ČR: Šumava – Plechý – náročné  950,-
   
 17. 5. sobota CYKLO: Třeboňsko 750,-
     
 18. 5. neděle Hrady a zámky ČR – HRAD KOST 690,-
     
 18. 5. neděle Orlí hnízdo a jezero Königsee      1 350,-
   
 19. 5. pondělí Slovensko: Velký Meder – termální lázně 620,-
    
 20. 5. úterý Velké  Losiny – termální lázně 390,-
     
 22. 5. čtvrtek Praha – Muzeum Karla Zemana 620,-

 24. 5. sobota Kopřivnice – Muzeum TATRA (obě muzea) 590,-

 25. 5. neděle Rakousko: Laa – termální lázně 590,-

 31. 5. sobota Hrady a zámky SR – Trenčianský hrad  720,- 
 
 1. 6. neděle Maďarsko: Mosonmagyaróvár – termální lázně 570,-

Jednodenní 
  zájezdy minibusy

Odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic

Organizátor zájezdů: tanzone s.r.o. - cestovní a sportovní agentura
Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po-pá 8:00 - 16:00
infotanzone@email.cz • 705 008 403, 602 662 306 • www.tanzone.cz
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA tanzone Roman Tandler

KVĚTEN
2025

NÁŠ TIP!

NÁŠ TIP!

NÁŠ TIP!

NÁŠ TIP!

NÁŠ TIP!

NÁŠ TIP!

Poslední kolo bodovacího turnaje mládeže 
proběhlo 23. března ve Svitávce. Z 56 kun-
štátských hráčů se zúčastnilo 22. Všichni 
hráči si zaslouží pochvalu, jelikož se ve 
svých výkonnostních kategoriích snažili ze 
všech sil a byl vidět jejich velký herní po-
krok. Nakonec jsme si ze Svitávky přivezli 
celkem deset medailí, takže můžeme pova-
žovat turnaj za úspěšný. Nejlepšího výsled-
ku dosáhl Lukáš Barták (2. místo), Jindřich 
Prchal (4. místo) a Jan Wetter (10. místo). 

KLUB STOLNÍHO TENISU

OBTM Svitávka, mládež KST Kunštát 

Konečné pořadí OBTM Blansko – kategorie U13  
1. místo Jan Wetter (Kunštát) 
2. místo David Křepela (Zbraslavec)
3. místo Jakub Záviška (Blansko)

Konečné pořadí OBTM Blansko – kategorie U15
1. místo Lukáš Barták (Kunštát) 
2. místo Ondřej Doležel (Blansko)
3. místo Tomáš Chloupek (Kunštát)
Foto: Martin Polák

Okresní bodovací turnaj mládeže skončil. 
Vítězem kategorie U13 se stal Jan Wetter  
a vítězem kategorie U15 se stal Lukáš Bar-
ták. Díky těmto vítězství byl Kunštát opět 
vidět. Blahopřeji klukům ke skvělému vý-
sledku a pevně věřím, že v nastoleném tren-
du budeme pokračovat i nadále. Další ročník 
se naplno rozjede až s příchodem nového 
školního roku.

Po skončení turnaje byly vyhlášeny celkové 
výsledky Okresních bodovacích turnajů 
mládeže pro sezónu 2024/2025. Konečné 
výsledky v jednotlivých věkových kategori-
ích lze nalézt na webu: https://www.rsst-
blansko.cz/obtm-2024-2025/.



Kunštátský zpravodaj vydává a zdarma rozšiřuje 1× měsíčně město Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, IČO: 00280470, tel. 515 534 312, www.kunstat.eu, e-mail: podatelna@kunstat-mesto.cz, 
knihovna@kunstat-mesto.cz, uzávěrka příspěvků je vždy 20. den v měsíci. Registrováno: MK ČR E21449. Tisk: Reprocentrum a.s., Bezručova 29, Blansko, 602 737 857. Město Kunštát jako 
vydavatel odpovídá pouze za příspěvky, které přinášejí informace z MěÚ a jsou autorizovány. Za obsahovou a stylistickou stránku jiných příspěvků, včetně inzerce, vydavatel neodpovídá. 

8. ROČNÍK KERAMICKÉHO SYMPOZIA POD ŠIRÝM NEBEM
DOBRÝ DEN, KERAMIKO!

NÁVRAT PRAMENE
16.–18. 5. 2025 KUNŠTÁT

PÁTEK 16. 5. 
RUDKA, SMYSLOVÁ ZAHRADA
TERRA KUNŠTÁT 25 
Výstava keramiky mistrů řemesla nejen z Kunštátu 
Výstava astrofotografií sulíkovského nebe – Jiří Praks
16.30 vyhlášení výsledků keramické soutěže 
dětí ZŠ a MŠ Kunštát 
17.00 zahájení vernisáže, úvodní slovo 
17.15 jazzový koncert kapely Mr. Lovo

SOBOTA 17. 5.  
KUNŠTÁT, PANSKÁ ZAHRADA
10.00–12.00 a 13.00–16.00 
točení na kruhu pro děti i dospělé 
dopoledne nakládání dřevopece
10.00–16.00 malování na hrnky
13.00 první výpal raku keramiky
16.30 druhý výpal raku keramiky
17.00 zapálení dřevopece 

NEDĚLE 18. 5.
KUNŠTÁT, PANSKÁ ZAHRADA
10.00–12.00 a 13.00–15.00 
točení na kruhu pro děti i dospělé 
10.00–15.00 malování na hrnky 
10.30 otevření dřevopece 
11.30 první výpal raku keramiky
15.00 druhý výpal raku keramiky
17.00 ukončení akce

Realizace z minulých ročníků akce

Občerstvení zajištěno. Vstup na celou akci je volný.

Sloup z knih

Portál knihy

Džbán

Keramická brána

Sto džbánů

KUNŠTÁT

Strom plastika


